

Будь в теме!



Выпуск № 4, декабрь 2021

Наши добрые сердца!

Волонтеры нашего отряда приняли участие в городском мероприятии, посвященном Дню добровольца в Нижнекамском муниципальном районе.



На мероприятии Глава Нижнекамского муниципального района Муллин Рамиль Хамзович обратился к добровольцам Нижнекамска с теплыми пожеланиями и искренними словами благодарности за бескорыстный труд и за добрые сердца!



Благотворительная ярмарка



В нашем лицее силами активистов добровольческого отряда, парламента лицея была организована благотворительная ярмарка, на которой можно было приобрести игрушки ручной работы, украшения, канцелярские товары, книги и журналы, разукрашки, поделки, мягкие елочные игрушки, одежду и многое другое.

Первый день благотворительной ярмарки собрал 26 тысяч 600 рублей!

От всего нашего волонтерского братства благодарим каждого из вас за доброе сердце, за участие, за поддержку, за заботу и за неравнодушие!

Все собранные средства были направлены в благотворительные фонды «Сила единства» для детей, больных онкологией и сообщество для онковыздоровливающих пациентов «Мы вместе - Без берге!».

Садыкова Самира 9Б

В номере:

ТЕПЛО НАШИХ СЕРДЕЦ!

Стр. 2.

НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК ДВОРА

Стр.2.

ПОБЕДИТЕЛИ НА ПЬЕДЕСТАЛЕ

Стр. 3.

IX КУБОК РТ ПО СПОРТИВНОМУ ТУРИЗМУ

Стр. 3.

ИСТОРИЯ ОДНОГО СОЛДАТА

Стр. 4.

Наши добрые дела!

Тепло наших сердец!

В декабре месяце наш Добровольческий отряд совместно с Парламентом лицея провели очень много добрых, хороших дел! Были организованы мероприятия для школьников нашего лицея, а также организованы встречи с мужественными детьми, были посещены благотворительные фонды и много других положительных мероприятий. Давайте вспомним о некоторых из них.



Активисты добровольческого отряда и лицеисты Темы посетили благотворительный фонд для онкобольных детей «Сила единства», а также посетили сообщество онковыздоравливающих пациентов «Мы вместе/ Без берга» и от лица всех лицеев, неравнодушных людей подарили им сладкие подарки, развивающие игрушки, канцелярские принадлежности и оказали материальную помощь в размере 10 тысяч рублей для приобретения ау-

диоколонки, 20 тысяч рублей были переведены на счет благотворительного фонда «Сила Единства».

Хотим выразить искренние слова благодарности нашим учащимся, родителям и классным руководителям за активное участие в благотворительной ярмарке, которая позволила нам порадовать множество людей.

В преддверии Нового года желаем каждому ребенку исполнения желаний и, конечно же, крепкого здоровья!



МАСТЕР-КЛАСС «ВРЕЯ ДОБРА!»

В лицее был проведен необычный мастер-класс по изготовлению новогодней открытки и волшебной коробочки с сюрпризом для особенных детей!

Наши маленькие гости с удовольствием поиграли, потанцевали, вместе с мамами изготовили новогодние открытки и своими руками приготовили коробочки с новогодними подарками.

МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ!

В нашем лицее прошел замечательный светлый праздник «Новый год у ворот».

В гости к нашим лицеистам пришли мужественные дети в сопровождении своих близких и родных.

Волонтеры-артисты показали Новогоднее представление и вместе с детьми поиграли, потанцевали и весело провели время! Ребята получили Новогодние сладкие подарки от депутата городского совета Нижнекамска Мустафина Рафиса Миннивалиевича.



Новогодний праздник двора

Активисты добровольческого отряда совместно с парламентом лицея провели праздник двора для детворы и жителей 44 и 45 микрорайонов.

Юные нижекамцы вместе со Снегурочкой, птичкой Рэдом, мышкой Реми, лучезарным Смайлом и Тёмиком искали Дедушку Мороза, проходили испытания играли в увлекательные игры, пели, рассказывали стишки и зажигательно танцевали.

На празднике двора Дедушка Мороз каждому из ребят подарил сладкий подарок и хорошее настроение.

Виноградова Анастасия и Мулюкова Алия 7Б.

Победители на пьедестале!



Подведены итоги предновогодней акции «Пластик, сдавайся!», объявленной компанией СИБУР, в которой приняли участие 5 школ и КНН Нижнекамска.

Во всех школах ребята, занявшие 1 место по школе, заработали мультикубик Sinemoood, за 2-е место - умная колонка Яндекс, за 3-ье место – беспроводные наушники.

Победителями акции стали:

Первое место - Гирфанов Тимур, 6в класс. Сдав 842 бутылки, он стал абсолютным победителем!

Второе место с результатом 225 баллов занял ученик 2В класса Семёнов Артем.

Почётное третье место досталось ученице 3В класса Ма-

наховой Дарье.

Победителям от лица «СИБУР» были вручены сертификаты на получение ценных подарков.

А лучшим классом стал 3в класс (классный руководитель Сидорова Альбина Сергеевна)

Ребята награждены билетами в кинотеатр.

Не ради призов, а ради чистой планеты! Вот для чего мы сортируем мусор, вот для чего «Нижнекамскнефтехим» и «Сибур» отмечают лучших!

А наш лицей по итогам акции занял 3 место, собрав 2970 бутылок, которые сдали на переработку!

Спасибо, Нижнекамскнефтехим и Сибур, за подарки!

Поздравляем ребят! Желаем новых побед и достижений!

V муниципальный фестиваль «От сердца к сердцу»

Канипов Салават, ученик 4Б класса, награжден дипломом победителя в V муниципальном фестивале «От сердца к сердцу».

Под руководством педагога-психолога Л.В. Барбаковой Салават принял участие в номинации «Художественное творчество» и стал абсолютным победителем.

Поздравляем Салавата и Людмилу Валерьевну с победой! Гордимся! Желаем новых побед!



Церемония награждения WORLD SKILLS

В преддверии Нового года в технопарке «Кванториум» состоялось награждение победителей Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» WORLD SKILLS RUSSIA.

Ученица Нефтехим-класса Васильева Дарья получила из рук начальника управления образования Гарифуллина Айдара Хакимьяновича диплом и медаль за III место в номинации «Физическая культура, спорт и фитнес».

Поздравляем Дашу, ее учителя Зиннурова Гузель Хазинуровну и родителей с достижением!



IX Кубок РТ по спортивному туризму

С 10 по 12 декабря на базе лицея Тема37 проходил финал IX Кубка Республики Татарстан по спортивному туризму 2021 года.

В соревнованиях приняли участие команды городов Казань, Бугульма, Арск, Зеленодольск, Набережные Челны.

Город Нижнекамск представляла команда лицея Тема37 под руководством Николаевой Ирины Владимировны.

Рады сообщить итоги выступления команды «Экстрим».

Среди мальчиков в возрастной категории 10-13 лет ученик 7д класса Гайнуллин Ралиф занял 2 место и получил 2 взрослых разряда.

Среди юношей в возрастной категории 13-15 лет 3 место занял ученик 8б класса Николаев Владислав.

А в дисциплине «дистанция-пешеходная-связка» 1 место заняли Николаев Владислав и Калимуллин Азат!

Поздравляем ребят и их тренера Николаеву Ирину Владимировну с высокими спортивными достижениями!

Седышев Данил 7Б

Мы в Теме!

Издатель: 423570

МБОУ «Лицей 37» НМР РТ

Адрес: г. Нижнекамск,
ул. Студенческая 18А

Телефон:

+7(8555)44-87-93

E-mail:

school_37nk@mail.ru

Мы в Instagram:
lyceum_tema37nk**Н.А. Некрасову -200 лет!**

В Информационно - библиотечном центре прошел литературный час «Я лиру посвятил народу своему...», посвященный 200 - летию русского поэта, писателя и публициста, классика русской литературы - Николая Алексеевича Некрасова (10.12.1821 - 08.01.1878).

Ученики 8в класса посмотрели видеоролик «Жизнь и творчество Некрасова», познакомились с его произведе-

ниями, представленными на выставке, среди которых знаменитые поэмы «Кому на Руси жить хорошо», «Русские женщины», «Коробейники», а также стихи. Некоторые из ребят прочитали вслух отрывки из его произведений.

Творчество Некрасова преимущественно было посвящено страданиям народа. Он ввел в русскую поэзию богатство народного языка и фольклора.

**Память жива!****История одного солдата**

В день памяти неизвестным солдатам, павшим на полях сражений добровольцы отряда совместно с активистами парламента лицея провели тематический классный час «Вечная память...».

Ребята поговорили о мужестве, стойкости, героизме советского солдата. Вспомнили о памятных местах, где захоронены братские могилы.

А также в день памятной даты добровольцы отряда провели музейный урок, посвященный истории одного солдата, старшего сержанта Валева Исаака Мубаракшиновича.

Учащимся 7д класса рассказали о подвигах участника боевых действий при взятии Берлина, освобождении Варша-

вы, Курско-Орловской битвы, показали его награды, ордена Отечественной войны I степени, Отечественной войны II степени, Красной звезды, медали, «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За Победу над Германией в ВОв 1941-1945гг.»

В честь памятной даты, в День Неизвестного солдата, в Информационно-библиотечном центре была подготовлена книжная выставка «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен».

Педагог-библиотекарь Хазипова Д.Б. познакомила читателей с художественной литературой о героизме и мужестве солдат и офицеров, отдавших свою жизнь за Родину.

Пусть подвиг живёт в памяти поколений и останется в наших сердцах!

Косова Екатерина 9Б